

ZDARMA

č. 657

SUMMER JOB
SE VRÁTÍ DO KRÁSNÉ LÍPY

vikýř

5/2024
PONDĚLÍ 20. KVĚTNA

MALÍ FOTBALISTÉ NA FOTBALOVÉM UTKÁNÍ V PRAZE

Díky trenérům oddílu kopané mládeže nastoupili v neděli 12. května naši malí fotbalisté jako doprovod při slavnostním zahájení utkání Bohemians Praha x FK Jablonec na stadionu Ďolíček v Praze. Kluci měli možnost se potkat se známými fotbalisty, vidět stadion, zažít at-

mosféru velkého zápasu, být součástí utkání, kdy se o poločasové přestávce utkali se svými vrstevníky na tomto stadionu se stejným výsledkem jako velké utkání 1 : 1. Na fotografiích můžete vidět majitele fotbalových klubů Bohemians i Jablonce, bývalé ligové fotbalisty obou

klubů a dokonce i světovou olympijskou šampionku v hodů oštěpem Barboru Špotákovou. Za obrovský zážitek patří velké díky trenérům Romanovi a Vlastíkovi. Děkujeme

Jana Drobečková





Osobní asistence domácí péče o seniory a osoby se sníženou soběstačností

kafkova@komunitnicentrum.com
telefon 771 281 126

Odborné sociální poradenství Občansko-právní poradenství JUDr. Pražák Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

Retrostipendia

lunakova@komunitnicentrum.com
telefon 775 441 238

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

kucerova@komunitnicentrum.com
telefon 774 974 583

Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com
telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

T-klub
PO - SO 13:00 - 19:00
Amari klub
PO - PÁ 12:00 - 17:00
galbava@komunitnicentrum.com
telefon 775 708 087

Klub Včelka

pro předškoláky od 3 do 6 let
PO - PÁ 8:00 - 13:00
hadravova@komunitnicentrum.com
telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek

telefon 777 925 302

Prádelna Količek

praní, žehlení, mandl
monika.likarova@seznam.cz
telefon 607 234 516

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

ASISTENT PREVENCE KRIMINALITY

Město Krásná Lípa dlouhodobě podporuje preventivní aktivity ve městě ve spolupráci s Policií ČR, Kostka Krásná Lípa, p. o., Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa, p. o., a s dalšími zainteresovanými subjekty.

Věříme, že tato spolupráce, která je mezi výše uvedenými subjekty dlouhodobá, intenzivní a pravidelná, se kladně zrcadlí ve městě – ubývá přestupků, děti a mládež tráví smysluplně nejen čas ve škole, ale i po jejím skončení. Díky spolkům je zde bohatá nabídka trávení volného času. Komunitní centrum, sociální služby registrované pod Kostkou nabízí širokospektrou nabídku pro různé cílové skupiny. Jedním z pilířů je pozice Asistenta prevence kriminality. Pro město Krásná Lípa ji vykonává pan Rudolf Herák. Je to terénní pracovník a v případě potřeby se na něj můžete obrátit přímo „na ulici“ či ho kontaktovat na tel. č. 773 766 938.

Asistent je označen na oblečení nápisem Asistent prevence kriminality Krásná Lípa.

Projekt „Krásná Lípa - asistent prevence kriminality – 2024“ finančně podporuje Ministerstvo vnitra ČR.



MOBILNÍ ZÁKAZNICKÉ CENTRUM SEVEROČESKÝCH VODOVODŮ A KANALIZACÍ

V podstatě vše potřebné, co na běžném zákaznickém centru (přepisy smluv, odhlášení, přihlášení, donést podklady k žádostem na zhotovení přípojek, změny ve smlouvách, výši záloh, žádosti na přezkoušení vodoměru apod.) vyřídíte v mobilním zákaznickém centru přímo na Křínickém náměstí v Krásné Lípě vždy ve středu:

- středa v lichém týdnu od 13:00 do 15:00,
- středa v sudém týdnu od 8:00 do 11:00.
Tato provozní doba mobilního centra platí od 1. 5. 2023 do 30. 9. 2023.

Nejbližší běžné zákaznické centrum najdete

ve Varnsdorfu v ulici 5. května 3541 – provozní hodiny v úterý a ve čtvrtek v době od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 14:00 (ostatní dny pouze po předchozí domluvě), tel. 417 807 842 nebo volejte zákaznickou linku 601 267 267 či 840 111 111, e-mail: info@scvk.cz.

Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. zavedla pro své zákazníky bezplatnou asistenční službu v případě havárie na vodovodní přípojce. V případě potřeby volejte 800 44 22 33, v případě výpadku uvedené linky volejte na číslo 212 812 212.

SVOZ



TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu
se uskuteční: 6. 6., 20. 6., 4. 7.

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané pytle umístějte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu www.krasnalipa.cz v menu Úřad ► odpadové hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

SVOZ



KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

Nálepky na sběrné nádoby (popelnici):

zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden,
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):

úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátíší.

KANCELÁŘ SENÁTORA ZA DĚČINSKO ZBYŇKA LINHARTA

Adresa:

Varnsdorf, Generála Svobody 1905

Úřadující dny:

každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin,
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň,

tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz,
<https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa>

NABÍDKA MAJITELŮM PSŮ



Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí každému majiteli psa, který má u nás zaplacený místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky na psí exkrementy. V případě zájmu vám budou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři technických služeb v ulici Pletařská. Děkujeme všem majitelům pejsků za používání sáčků na psí exkrementy.

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI



Stáhněte si mobilní aplikaci Česká obec a nechte se informovat o aktuálním dění nejen v Krásné Lípě. Mobilní aplikace je zdarma ke stažení pro chytré telefony (tablety) s operačním systémem Android nebo iOS (iPhone). Jednoduše si ve svém mobilním telefonu najdete ikonku „Google Play“ nebo „App Store“, kterou rozkliknete a ve vyhledávací zadáte Česká Obec. Představení aplikace a návod k jejímu používání najdete ve videonávodu na webu www.ceskaobec.cz.

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024

Ve dnech 7. a 8. 6. 2024 se uskuteční volby do Evropského parlamentu 2024.

Volby se konají v pátek 7. 6. 2024 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 8. 6. 2024 od 8:00 do 14:00 hodin.

Volební okrese č. 1, 2, 3, 4 – v Základní škole v Krásné Lípě, hlavní vchod budovy

(naproti školní družině), volební místnosti se nacházejí v přízemí budovy.

Volební okrese č. 5 je volební místnost v hlavní budově v jídelně Nobilis Tilia ve Vlčí Hoře (hlavním vchodem doprava v přízemí). **Pozor jiné místo !!!**

Pokud chcete volit, ale nemůžete se např. ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti, je možné objednat si přenosnou volební urnu domů. V případě zájmu, prosím volejte na 412 354 820.

S ROZUMEM NEJDÁL DOJDEŠ...

Nahromadilo se toho tolik, o čem bych vám chtěl na konci dubna a na začátku května psát, témat je hodně, a každé z nich si zaslouží pozornost. Tedy to zkusím bodově, omlouvám se, že to není jedno sdělení, ale třeba sami mezi písmenky a řádky najdete červenou linii, výsledek křížovky jen letmo naznačené.

23. 4. – v době, kdy náš sloupek píšu, by oslavil Immanuel Kant své třísté narozeniny. Myslím, že jako kulturní Evropané bychom měli znát jméno muže, který nás nejen Kritikou čistého rozumu chtěl přivést k odpovědnému životu s druhými, k odmítání předsudků, používání rozumu i ve věcech víry. Věta na pomezí poezie a filozofie nutí člověka zkoumat hodnotu svých skutků, myšlenek mravním imperativem: „Dvě věci mne vedou k úžasu, hvězdné nebe nade mnou a mravní zákon ve mě.“ Tedy schovejme si to do študlíku pro další řádky.
- Na konci dubna se v našich zeměpisných šířkách a délkách tradičně pálí čarodějnice. Ze satelitního pohledu se Sasko a České země odějí do ohnivě rudé barvy, filipsko-jakubská noc je vidět i z vesmíru. Jeden ze zvyků, který k nám přišel z německých krajín a upomínal na pověrečnou viru v magickou sílu postav prý spojených se zlými silami. Co za pověrou o čarodějnicích bylo? Nedostatečná lékařská péče, kdy lékaře zastupovaly ženy znalé bylinek a zdravotnických praktik, vedla venkovské obyvatelstvo k nejednoznačnému vztahu k těmto osobám. „Máme jí věřit, nebo se jí bát?“ ptali se lidé s úžasem, když se nějaké kořenářce podařilo zachránit selského synka z jisté smrti. Strach převládá nad rozumem, když taková osoba navíc projevuje nezávislé myšlení nebo dokonce nabude většího majetku po zemřelém příbuzném a vybočí z dobových konvencí, v nichž měly ženy jen podřadné postavení.
- První máj – lásky nebo práce čas? A nešlo by to obojí? Ze školních lavic známe proslulé verše Karla Hynka Máchy. Dodnes mi v uších line hlas Rudolfa Hrušínského, ať již v rozhlasové verzi s naprostým odevzdáním se textu, romantice a křehkosti vteřiny, nebo když tentýž herec žertuje se svou pověstí recitátora v roli pana doktora ve filmu: Vesničko má středisková. Ano, první květen je skutečně časem lásky. A ten první máj, který se povinně slavil na náměstích, s rudými šátky a nadšenými mávátky? Jako mnohé dobré v této

zemi, i první máj podlehl ideologickému převálcování ze strany komunistického režimu. Jenže jako mnohokrát nesmíme podlehnout ideologickému a priori; stávky dělníků v Chicagu za osmihodinnou pracovní dobu byly skutečně 1. května krvavě potlačeny a lidé jako podnikatel Carnegie neváhali nasadit Pincertonovy ozbrojence, aby do stávkujících dělníků stříleli, bez pardonu.

Kdo se směje svátku práce, neváží si lidí, kteří na přelomu 19. a 20. století bojovali za dnes zdánlivě samozřejmé výdobytky jako je sociální pojištění, všeobecné zdravotnictví nebo práce pouze dospělých.

- Do všech květnových dní patří i připomínka, že pro nás Evropany skončila druhá světová válka, nejstrašnější konflikt lidských dějin spojený s masovým vražděním Židů, Romů, Slovanů a různých menšin. Jsou to dny, kdy musíme s pokorou přiznat, že ani naši předkové neodolali pokušení se pomstít třebas nevinným lidem ze sousedství – za to, že byli Němci, a často bylo jedno, jestli chodili v bílých podkolenkách či nikoliv. Myslím, že první věta německé ústavy může být výrazem poučení, které by nikdy nemělo být zapomenuto: Lidská důstojnost je nedotknutelná.
- A nakonec je tedy svátek, který připadá na 9. května. Jako každý rok, čtyřicet dní po Velikonocích si zejména evangeličky a evangeličtí (tedy ti, kdo skutečně podle deklarované víry věří) připomínají Ježíšovo Nanebevstoupení. Příběh Velikonoc se uzavírá a lidé víry se vydávají na samostatnou pouť dějinami – Ježíše mají jen v srdci, jako vzor, jako zdroj všech mravních imperativů, jako kompas do dní všedních i svátečních.

Prošli jsme těmi daty jako galerií lidských osudů, trápení a bojů. A možná odpověď na všechna naše postesknutí může tkvět v jednoduchém apelu na náš rozum, soucit a povinnost vůči bližním a Bohu.

Srdečně váš Richard F. Vlasák, evangelický farář (FS ČCE Šluknovsko)

PS: Kdybyste si chtěli pohovořit, jsem zde pro Vás.

Tel. číslo: 605 479 364, email: vlasak.rf@gmail.com.

Termíny bohoslužeb a aktuální program

na: <http://cce-sluknovsko.cz/>.

PRO MILOVNÍKY PSŮ

I my máme rádi psy, nechceme však ohrožovat ostatní. Proto malé připomenutí pravidel pohybu psů po městě Krásná Lípa.

- Na veřejném prostranství musí mít pes náhubek a být veden na vodítku
- v případě, že musí být pes na přechodnou dobu ponechán na veřejném prostranství bez dohledu (např. při návštěvě obchodu), je nutné jej uvázat k pevnému předmětu a nasadit náhubek
- uklidit psí výkaly (na pokladně MěÚ obdrží majitel psa pytle zdarma)
- volné pobíhání psů v místní části Krásná Lípa, je možné pouze pod neustálým dohledem a přímým vlivem osoby doprovázející psa, pes musí mít náhubek
- p. p. č. 1309/3 k. ú. Krásná Lípa (kolem garáží nad sídlištěm, směr Skřivánek)
- p. p. č. 1844/2, k. ú. Krásná Lípa (městský park nad hřbitovem)
- p. p. č. 233/1, k. ú. Krásná Lípa (městský park kolem sochy lva)
- p. p. č. 399/1 až 3 a část 400/2, vše k. ú. Krásná Lípa (louka pod malým vlakovým nádražím)

Více informací naleznete v Obecně závazné vyhlášce města Krásná Lípa č. 3/2012: <https://krasnalipa.cz/vyhlascky.php>

Děkujeme.

Lucie Švarcová, tajemnice MěÚ



PROJEKT NA OCHRANU ŽAB...

Bufo bufo... Mnozí z nás se s tímto názvem setkali poprvé, právě díky ukončenému projektu ZÁCHRANA OBOJŽIVELNÍKŮ. Bez pár dnů jsme se měsíc věnovali transportu žab přes frekventovanou silnici a hráz okolo rybníku Havlák ve Starých Křečanech. Aktivita zúčastněných rodin, pedagogů, p. školníka, chalupářů od Máchova jezera i zástupců obce dokonale pokryla dopolední i odpolední služby na přemístování žab z odchytných nádob. Nepodaří se zachránit všechny žabky, ale 699 zdokumentovaných jedinců je nad očekávání skvělý výsledek !!! Za podpory NFSV, firmy Alpen, Euromat, pily Sluknov, obce Staré Křečany jsme udělali velký kus práce a zlepšili vztah k přírodě. Některé děti první držely žábu v ruce a jejich hlasitý projev (zřejmě děkovný) byl pro nás překvapující. Organizátory potěšila nadšenost, vstřícnost a pochopení některých rodin, chuť ukrojit si ze svého pohodlí a času. A kdo je to vlastně BUFO BUFO ?? Latinský název ROPUCHY OBECNÉ, která se v této oblasti vyskytuje skoro ve 100%.

Při našich pravidelných kontrolách nám řidiči osobních vozů i autobusů dávali najevo podporu a radost z této akce. Na silnici letos neukončilo život tak velké množství žab jako v loňském roce.

Cíl našeho konání byl splněn. Děti získaly zkušenosti, pocit lepší sounáležitosti s přírodou, objevily nepoznané. Z NFSV jsme pro školu získali finanční pomoc na podporu a zrealizování dalšího vyvýšeného záhonu i náčiní na pracovní činnosti. Tím navážeme opět na přírodu, na zásady pěstování, péči a pozorování růstu vlastnoručně vysetých či zasazených rostlin.

Všem nadšencům patří velké poděkování a snad se opět setkáme při prospěšné akci pro naši současnost i budoucnost.

H. Špergová / vychovatelka ZŠ Staré Křečany/



STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY

KVĚTEN

Stavění máje, oslavu květnových svátků máme za sebou. Stále se ovšem můžeme radovat z nejkrásnějšího měsíce, měsíce lásky.

Ve stručnosti napíšu, co jsme my učitelé s našimi dětmi prožívali v tomto májovém čase, a že toho nebylo málo. Hlavně naši nejstarší mají za sebou přijímací zkoušky na střední školy a učiliště. Splnili si první větší zatěžkávací zkoušku a nyní čekají, jak se zúročí, kolik času věnovali přípravě. Mezi tím, někteří žáci druhého stupně zasadili nové stromy do našich lesů, uklidili okolí školy a Krásné Lípy. Po projektovém Dnu Země, který se musel kvůli počasí pořádat ve škole, nyní prožíváme další projektové dny a to: DNY PREVENCE. Naplánováno toho bylo dost, že jsme ke splnění potřebovali 4 dny - od čtvrtka 2. 5. až do úterý 7. 5. Ve čtvrtek byl tak hezký den, že se venkovní aktivity náramně povedly. Dopravní výchova na skateparku, kde nejenom děti vyslechly přednášku od zkušených instruktorů z Autoškoly Kopecký Šluknov, ale také samy jezdily na koloběžkách a řešily kvízy, které jim připravila IX. B. V ten den se také konalo malé divadlo v kulturním domě na téma Kamarádství.



V pátek celá škola navštívila Jarní koncert v kostele sv. Máří Magdalény, kde nám hudební program připravila dvojice zkušených dam – Iveta HEJDUKOVÁ – zpěv a Anežka TOMEŠOVÁ – klavír. Program byl velice povedený, za což vřele děkujeme. Také poděkování patří panu faráři Sedlákovi, za umožnění tohoto koncertu v prostorách kostela.



Další týden Dny prevence pokračovaly přednáškami, návštěvou Agentury Pondělí, Policie ČR, Kostky, Správné Pětky, taneční lekcí Zumby a sportovního klání v tělocvičně. Všem,



kteří se podíleli na programu Dnů prevence, posíláme velké poděkování za velmi zdařilé výkony.



Na oslavu Dne knihy se vypravila II. C do SOS mediální grafiky a polygrafie v Rumburku, kde si pro nás připravili ukázkou toho, jak se kniha tiskla v minulosti, jak se vše zmodernizovalo a jak se tiskne v současné době, jak se nová kniha váže, a nebo jak se stará kniha opravuje. Děti si prohlédly všechny potřebné stroje a přístroje a mohly si vyrobit svou malou knížku. Připravené to pro nás bylo skvěle a dětem se exkurze moc líbila. Celý den jsme zakončili návštěvou knihovny v Krásné Lípě.

Naši žáci se zúčastnili MC donald Cupu v kopané, kde byli rozděleni do dvou kategorií. V první kategorii soutěžili žáci ze 4. a 5. tříd, kteří se utkali s žáky z celého výběžku ve Chřibské. V druhé kategorii soutěžili žáci z 1. - 3. tříd, kteří se utkali se školami z celého Děčínského okresu v Děčíně. Ačkoliv žáci bojovali srdnatě, tak se jim nepodařilo postoupit do dalších kol této celorepublikové akce.

Naše škola se zúčastnila Odznaku všestrannosti olympijských vítězů, kde v jednotlivých kategoriích žáci a žákyňe naší školy soupeřili ve čtyřech disciplínách. Největší úspěch byl výkon Elly Chudobové, která se druhým místem ve své věkové kategorii kvalifikovala na krajské kolo do Klášterce nad Ohří, které proběhne 17. 5. 2024.

Třída V. A jela na poslední dubnový den do bývalého kláštera v Jiříkově, kde měla setkání ve Schrödingerově institutu s naší kamarádkou Gábinou. Jelikož byla filipojakubská noc a velký rej čarodějnic, i my jsme si zhotovili krásného čarodějnického kocoura.



Třída VIII. C si také užila společný den, když vymyslela Cyklovýlet po okolí Krásné Lípy. Tématem bylo nejen sportování a dát si do těla

dávku adrenalinu, ale hlavně být spolu a užít si krásné dopoledne.



OKÉNKO DO SPORTOVNÍHO AREÁLU

PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT - TĚŠÍME SE NA VÁS



SPORTOVNÍ AREÁL KRÁSNÉ LÍPY		CENÍK SPORTOVIŠŤ léto 2024		Krásná Lípa
SPORTOVIŠŤE				
Vstup do sportovního areálu 20 Kč/osoba *)				
Tělocvična velká	280 Kč/hod	florbál, basketbal, volejbal, ringo, líný tenis, badminton		
Tělocvična malá se zrcad	150 Kč/hod	stolní tenis, joga,		
Beach kurt	150 Kč/hod	plážový volejbal, ringo, speedminton		
Central kurt	150 Kč/hod	tenis, nohejbal, volejbal, speedminton		
Antukový kurt	150 Kč/hod	tenis		
KURTY umělé	150 Kč/hod	tenis, nohejbal		
Horolezecká stěna	150 Kč/den	10 metrů vysoká stěna		
Minigolf	děti 40 Kč/hod	rodinné vstupné - třetí a další dítě zdarma		
	dospělí 80 Kč/hod			
PŮJČOVNÉ		ZVÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ		
1 tenisová raketa + 2 míčky	50 Kč	všechna sportoviště	50% sleva pro osoby starší 65 let věku a držitele platného průkazu ZTP či ZTP/P	
1 míč - fotbal, volejbal, basketbal		Beach kurt	Cena 100 Kč/hod při odběru 20ti a více hodin za týden. Platí pro soustředění sportovních klubů a týmů, po předchozí rezervaci.	
1 badmintonová raketa		Central kurt		
1 pákka na stolní tenis + míček		Antukový kurt		
ruské kuželky			víceúčelová hřiště (umělý povrch)	
Zahradní gril (bez dř. uhlí)	100 Kč	10 + 1 vstup	Cena 1500 Kč, platí pro kurty (antuka, central, beach).	
Sprcha vnitřní	20 Kč			
RELAXACE:		Rezervace minimálně 24 hodin předem na tel. 608522871		
Pronájem hydromasážní vany	300 Kč/hod	90 min pouze na telefonické objednávky (450 Kč)		
Pronájem masážní místnosti	150 Kč/hod na základě smlouvy o krátkodobém pronájmu.			
<p>Platba probíhá vždy před vstupem na sportoviště. Sportoviště a SportBar jsou otevřeny denně od 9:00 do 21:00, kuchyně do 20:00. Rezervovat sportoviště lze na telefonním čísle 608 522 871 a na http://www.krasnalipa.cz/areal.php Rezervovat sportoviště lze pouze po celých hodinách. Tento ceník je v platnosti od 9. 4. 2024. Všechny uvedené ceny jsou včetně DPH. Tento ceník byl schválen dne 8. 4. 2024 usnesením rady města č. 21-27/2024.</p>				
*) netýká se osob platících sportoviště, konzumujících na sportbaru a jejich doprovodů.				



OD 1. 5. OTEVŘEN OPĚT SPORTBAR NA AREÁLU

Těšíme se na Vaši návštěvu našeho sportovního areálu. Počasí nám přeje a nabídka jídel je bohatá: tortilla, kornbagaeta s mozzarellou, rajčetem, tousty, kuřecí masová topinka, langoš, hranolky, smažák,... A samozřejmě i něco na žízeň a osvěžení.



TECHNICKÉ SLUŽBY POMÁHAJÍ

Pracovníci technických služeb města Krásná Lípa opravili několik atrakcí na areálu. Probíhá kompletní rekonstrukce velkého hradu a kompletní ochranné oplocení velké umělé plochy po nafukovací hale.



AKCE PRO DĚTI

Tělocvična plná dětí, všude slyšet smích, fandění, radost,... některé zážitky se nedají přenést na papír. I tak vypadá spolupráce sportovního areálu s naší školou.

Děti ze základní školy si užily v úterý 7. května sportovní maraton ve stolním tenise a florbalu. A malé děti z našich školek chodí pravidelně cvičit na areál. Pohybové hry pořádáme za podpory TJ Krásná Lípa - atletického kroužku. Občas máme pro ně připraveno i něco sladkého za odměnu.



KULTURNÍ TIPY ROSTI KŘIVÁNKY

DIVADLO

2. 6. K neděli patří pohádka a basta fidli! A když s ní do děčinského divadla přijede malé, ale šikovné Divadlo Kampa, a když ještě ke všem hrají **RONJU, DCERU LOUPEŽNIKA**, není proč váhat – šup děti do auta a Romeo a Julie pro děti může začít! Od tří odpoledne.

13. 6. Opravdu mimořádný zážitek čeká všechny milovníky tance. Ve Varnsdorfu, v parku před divadlem, odehraje se jedno z představení festivalu **TANEC PRAHA 2024**. Zážitek to bude vážně nevšední, protože ve strhujícím sólu tanci vystoupí mosambická choreografka a tanečnice **MAI JÚLI MACHADO** v představení **SIANIS PARTICULARES**. Zažijete boj mladé africké ženy vyjádřený autentickým a hluboce emocionálním tancem. Od 18:30.



20. 6. Na závěr divadelní sezóny pozvalo varnsdorfské divadlo divadelní pralinku. **ŠTĚSTÍ** je svižná a vtipná komedie francouzského dramatika Erica Assouse pro jednoho muže a jednu ženu, která nepostrádá ani vážnější tóny. Náhodné setkání svede dohromady dva lidi, kteří se nesmírně přitahují. Drobným problémem je, že jejich světonázory jsou zcela, ale zcela neslučitelné. Excelují **LUCIE VONDRÁČKOVÁ** a **HYNEK ČERMÁK**. O sedmé večer.



KONCERTY

7. 6. V rámci Noci kostelů, o které ještě bude hojně řeč, máme na dosah skvělý koncert! Ve varnsdorfském kostele Proměnění Páně – to je ten kousek nad divadlem, kam vždycky v zimě vjíždí svatý Martin na koni – zazpívá fenomenální černošský zpěvák **LEE DAVIDSON** v doprovodu špičkových českých muzikantů vedených **OTTO HEJNICEM**. Blues, soul, muzikál, gospel – tady je Lee dokonale doma. Jako rodák z Oklahomy zpívá gospel už od dětství. **Zažijete bolest, práskání bičem, pláč, ale i radost, soucit a přátelství.** To si fakt nenechte ujít! Vypukne to v devět večer.



11. 6. V osm večer v děčinském klubu Garage Noir bude každý, kdo má rád Marsyas. Ne, bohužel, nedali se znovu dohromady a nevrací se na pódia, nicméně parta, která se dala dohromady, aby připomněla jejich písničky je báječná. Stojí a padá s **ONDŘEJEM FENCLEM**, členem poslední koncertní sestavy Marsyas a na skvělé zpěvačce **BARBOŘE ČERVINKOVÉ**. Koncert s názvem **VZPOMÍNKA NA MARSYAS** je pro milovníky Zmrzlináře povinný!

19. 6. O týden později na stejném místě česká rocková legenda už osobně! V klubu Garage Noir v Děčíně zahraje pětasedmdesátiletý rockový houslista **JAN HRUBÝ A PŘÁTELE**. Ondřej Fencl, kterého uslyšíme v marsyasovské vzpomínce, přijede znovu, tentokrát jako host i se svou kapelou Hromosvod. Neuvěřitelně agilní „Hrubák“ zahraje největší mišíkovské i prokopovské hity, bude Večernice, budou Funebráci, bude Špejchar Blues... Od osmi.

20. 6. Koncerty v Schindlerově pletárně na pomezí Krásné Lípy a Krásného Buku už několik let patří k tomu nejzajímavějšímu, co se dá v regionu zažít. Tentokrát v tomhle jedinečném prostředí architektonicky naprosto raritní budovy vystoupí legenda české jazzrocku **JAZZ Q MARTINA KRATOCHVÍLA!**



26. 6. NOBILIS TILIA je zralá, krásná a pořád ještě mladá, po čertech, ne – po andělech voňavá krasavice. Letos slaví své třicátiny! A kromě jiných akcí, oslaví je i **VERNISÁŽÍ VÝSTAVY** na Křínickém náměstí v Krásné Lípě a koncertem houslového virtuosa **JAROSLAVA SVĚCENÉHO** v kostele sv. Máří Magdaleny!

27. 6. Sezóna koncertů v plenéru je tady! A uznejte, že kulisy českolipského Vodního hradu Lípy jsou hodně důstojným pozadím pro další legendu české hudební scény, tentokrát z luhů a hájů bluegrassu a folku. Zahrají totiž **ROBERT KŘEŠTÁN A DRUHÁ TRÁVA!** Začíná se v podvečer, o sedmé.

FESTIVALY

1. 6. Tradiční a dávno už i prestižní je **MEZINÁRODNÍ FOLKLÓRNÍ FESTIVAL KRÁSNÁ LÍPA**. Ten bude opět probíhat ve zdejších kulturním domě de facto po celý den. Tuhle nejsevernější oslavu lidového umění a tradic pořádá folklorní soubor Lužičan a kdo ví oč jde, nevynechá.

15. 6. Už ve čtyři odpoledne začíná na půvabném mikulášovickém koupališti festival **MIKULÁŠOVICKÝ ROCKRANDAL**. Tichá pohodička to tedy opravdu nebude. Zahrají varnsdorfský **KABÁT REVIVAL** a pak taky **TOXIC PEOPLE, WOLFS GANG, NOVÁ ŠKOLA, TOVÁRNA NA ABSOLUTNO...** Do noci hluboké. Tož přijďte!

19. – 22. 6. Mezi festivaly můžeme směle zařadit i městské slavnosti. Já vás tentokrát pozvu na **SLAVNOSTI MĚSTA VARNSDORF**, které už tradičně proběhnou v několika dnech, přičemž v pátek zahrají U Věžičky **MUNROE, SHARLOTA** a **DEEP PURPLE** a v hlavním sobotním proudu na náměstí zase **LUKÁŠ**

BOUZEK, ŽIVA POPPY THEATRE, FČELÍ MEDVĚDI, DC RADIO, TOXIC PEOPLE a především hlavní hvězda slavnosti **VÁCLAV**



NOID BÁRTA!

22. 6. Co vám budu povídat – i letos nás čekají **SVATOJÁNSKÉ SLAVNOSTI BYLIN** na vlčíhorské louce i v zahradě a areálu firmy Nobilis Tilia. Kulturnímu programu letos vedoucí růžovohlavá pěnice **TEREZA MAŠKOVÁ**, zahrají ale i **LOS CHUPEROS**, **YELLOW SISTERS**, **VLADIMÍR VÁCLAVEK**, **BENJAMIN DRÁPAL** nebo **PAVEL HOUFEK**. K tomu zážitková aromaterapie, přednášky, pohádky workshopy a pochopitelně úžasné stánky! Pell Mell

7. 6. NOC KOSTELŮ bude letos vážně přestrou paletou možností. Celoodpolední i večerní program s výstavami, divadlem, koncerty i komentovanými prohlídkami zažijete třeba ve varnsdorfských kostelích sv. Karla Boromejského (bez věže) a Proměnění Páně (nad divadlem), ale také ve zdejším Farním sboru Českobratrské církve evangelické, dále v kostele sv. Martina v Markvaticích, sv. Máří Magdalény v Kerharticích, v jiříkovské Bazilice minor Panny Marie Pomocnice křesťanů, v kostele sv. Šimona a Judy v Lipové, v děkanském kostele sv. Bartoloměje v Rumburku i v rumburském evangelickém kostelíku. Alespoň možnost prohlédnout si otevřený kostel vás dále čeká v Srbské Kamenici, v Jetřichovicích, Růžové, Jiřetíně pod Jedlovou nebo Mikulášovicích.

8. 6. Krásná Lípa a okolní louky, lesy, cesty i zákoutí, to bude zase jednou tradiční rej nadpřirozenosti a strašidelnosti. Samo sebou, že i letos nebudeme ochuzeni o **POHÁDKOVÝ LES**. Ten samý den se navíc můžete unakupovat k úplnému umlčení na **STAROČESKÉM JARMARKU** na krásnolipském náměstí.

8. 6. Upřímně, tak trochu strašidelná bude možná i výstava pražské umělecké skupiny **RAFANI**, jejíž vernisáž proběhne v doubickém **CIFRA GALLERY** od šesti hodin večer s tím, že po vernisáži, jako už tradičně, vyublá v sousední **FABRICE** vernisážový koncert.

11. 6. Pokud vás zajímají názory **VÁCLAVA CILKA** na odolnost komunit v časech společenské a klimatické nejistoty, přijďte na přednášku spojenou s besedou i prezentací místních pracovních skupin. Akce s názvem **ODOLNÁ OBEC** proběhne ve varnsdorfském divadle od šesti večer.

XI.
Folklorní festival
Krásná Lípa

Krásná Lípa
CENTRUM ČESKÉHO SVÝCARSKA

FOLKLORNÍ FESTIVAL KRÁSNÁ LÍPA

KRÁSNÁ LÍPA – JIŘETÍN POD JEDLOVOU

31. května – 2. června 2024

Záštitu převzali senátor SPČR Zbyněk Linhart
a starosta města Krásné Lípy Jan Kolář

Pátek 31.5.
JIŘETÍN POD JEDLOVOU

18.00 hod. Náměstí
Pořad „Pod dubem, za dubem“
Soubor VONICA s cimbálovou muzikou LINDA - LUŽIČAN Krásná Lípa

Sobota 1.6.
KRÁSNÁ LÍPA

10.00 hod Domov důchodců - soubor JIZERA
13.30 hod Krojovaný průvod - řazení na náměstí u pivovaru, průvod k ACHP
14.15 hod Krátké výstupy všech souborů před podiem na ACHP, volná prohlídka hasičské techniky
17.00 hod Kulturní dům Krásná Lípa
HLAVNÍ PROGRAM XI. FF Krásná Lípa
LUŽIČAN Krásná Lípa - KRŮPČAN Krásná Lípa - JIZERA Liberec - POHRONCI Banská Bystrica Slovensko - KRUŠNOHOR Chomutov - ROKYTÍ Rokycany - VONICA s cimbálovou muzikou LINDA Zlín, Napajedla - JIZERA Liberec - POHRONCI Banská Bystrica Slovensko - KRUŠNOHOR Chomutov - ROKYTÍ Rokycany - VONICA s cimbálovou muzikou LINDA Zlín, Napajedla

20.00 hod Volná vystoupení souborů a muzik

Neděle 2.6.
KRÁSNÁ LÍPA

15.00 hod. Dvůr Železářství u Semelků
Rozloučení s festivalem - posezení s harmonikou
- LUŽIČAN Krásná Lípa

**SUMMER
JOB**

summerjob.eu

30. 6. – 7. 7. 2024

... kde práce dostává nový rozměr

Co je SummerJob?

SummerJob je dobrovolnická brigáda v českém pohraničí. 150 mladých dobrovolníků zadarmo pomáhá místním obyvatelům. Během 13 let jsme působili na Manetinsku, Broumovsku, Jesenicku a na Novohradsku. A v roce 2023 jste se s námi mohli potkat ve Šluknovském výběžku.

Kdo jsme?

Mladí lidé ve věku 18 - 35 let z celé České republiky, které spojuje chuť nezištně pomáhat a poznávat nové přátele.

Komu pomáháme?

Všem místním, kteří požádají o naši práci.

S čím vám můžeme pomoci?

Nabízíme například pomoc s prací na zahradě, doma, na stavbě, při natírání plotů, nebo vyklizení půd, sklepů či stodol, sekání trávy, stěpání a skládání dřeva. Nemáme problém obstarat i technicky náročnější práci!

Pomůžeme také Vám!

Kontaktujte našeho koordinátora prací pro Krásnou Lípu.

Lucie Procházková
✉ lucieaprochazkova@gmail.com
☎ 724 089 516

SUMMER /// JOB

30. 6. – 7. 7. 2024

CO JE SUMMERJOB?

Dobrovolnická brigáda v českém pohraničí. Více než 100 mladých dobrovolníků nezištně pomáhá místním obyvatelům. Během 14 let jsme působili na Manetínsku, Broumovsku, Jesenicku, Novohradsku a jeden rok už i ve Šluknovském výběžku.

KOMU POMÁHAME?

Všem místním, kteří požádají o naši práci.

KDO JSME?

Mladí lidé ve věku 18 – 35 let z celé České republiky, které spojuje chuť pomáhat bez nároku na odměnu a poznávat nové přátele.

S ČÍM VÁM MŮŽEME POMOC?

Například s prací na zahradě, doma, na stavbě, při natírání plotů, nebo vyklízení půd, sklepů či stodol, sekání trávy, štípání a skládání dřeva. Nemáme problém obstarat i technicky náročnější práci!

Pokud máte zájem o naši pomoc, neváhejte se obrátit na [Lucii Procházkovou](mailto:LucieProchazkova@gmail.com)
mail: Lucieaprochazkova@gmail.com · tel: 724 089 516

Práci můžete přihlásit taky přes QR kód nebo vyplňte Formulář přihlášení práce a odevzdejte jej na obecním úřadě.



FORMULÁŘ PŘIHLÁŠENÍ PRÁCE NA SUMMERJOB

Kontaktní osoba: _____

Adresa: _____

E-mail: _____

Telefon: _____

Datum: _____

Podpis: _____

Popis práce/poznámky:

*Souhlasím, aby moje osobní údaje byly zpracovány pro potřeby akce SummerJob.

USNESENÍ Z 22. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 29. 4. 2024

I. Hlavní program

Dopis zástupců samospráv ležících v NP a problematika NPČS

Usnesení RM č. 22 – 01/2024

RM projednala a bere na vědomí dopis zástupců samospráv ležících ve zvláště chráněných územích České republiky, která jsou (resp. mohla by být) chráněna formou národního parku, ve věci změny fungování národních parků v ČR a posílení role samospráv při jejich správě.

RM bere na vědomí reakci na odpověď premiéra ČR podepsanou zástupci signatářů výzvy „Otevřete České Švýcarsko“ a další dopis premiérovi z dubna 2024.

RM schvaluje, aby zástupce města Krásná Lípa se nadále neúčastnil formalistického jednání tzv. Rady národního parku České Švýcarsko.

II. Došlá pošta

Prodej st. p. č. 261/2, k. ú. Krásný Buk

Usnesení RM č. 22 – 02/2024

RM doporučuje ZM schválit prodej st. p. č. 261/2 o výměře 9 m², k. ú. Krásný Buk Markétě Švajcrové, bytem Pražská 473/40, Krásná Lípa za cenu 4 500 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Pronájem p. p. č. 690/1, k. ú.

Kyjov u Krásné Lípy

Usnesení RM č. 22 – 03/2024

RM schvaluje pronájem p. p. č. 690/1 o výměře 614 m², k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zřízení zahrady Aleně Fazekasové, bytem Dlouhý Důl 64, Krásná Lípa.

Byty - pronájem - byt č. 25,

Nemocniční 1137/6

Usnesení RM č. 22 – 04/2024

RM schvaluje pronájem bytu č. 25, Nemocniční 1137/6, v tomto pořadí:

1. Milada Pluháčková, bytem Strážní 61/2, Dolní Křečany,
2. Věra Siváková, bytem Kyjovská 643/56, Krásná Lípa,
3. Eva Kováčová, bytem Kyjovská 674/83, Krásná Lípa.

Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce na vlastní náklady.

Dodatek ke smlouvě o servisu výtahů - Nemocniční 1156/16

Usnesení RM č. 22 – 05/2024

RM schvaluje Dodatek č. 12 ke Smlouvě o dílo č. 2006/11/29 - 238 ohledně změny servisního poplatku pro objekt Nemocniční 1156/16, Krásná Lípa s firmou OTIS

a. s., J. Opletala 3506/45, Břeclav, IČ 42324254, dle předložené přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 22 – 06/2024

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2024/16/19 - 121 pro umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 1523/1 v k. ú. Vlčí Hora, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035 dle přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 22 – 07/2024

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2024/10/19 - 122 pro umístění kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 2843 a 1086/7 v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 22 – 08/2024

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2024/16/19 - 123 pro umístění kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 2957/4, 2957/5, 3030, 258/2, 2957/1, 2384/1 a 3090 v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 22 – 09/2024

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2024/16/19 - 124 pro umístění kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 2757/1 a 2764 v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 22 – 10/2024

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2024/10/19 - 125 pro umístění kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 1256/3, 3079/2 a 3079/10 v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

III. Různé

Byty - vyhlášení k pronájmu - Dům se sociální službou

Usnesení RM č. 22 – 11/2024

RM vyhláší záměr obce pronajmout byt č. 28, Nemocniční 1156/16 (Dům se soci-

ální službou). Byt I. kategorie o velikosti 1+1 (42,41 m², sazba 80 Kč/m²). Při podpisu nájemní smlouvy se skládá kauce ve výši 3 nájmu včetně záloh na služby. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce na vlastní náklady.

Byt je vhodný pro max.2 osoby.

Dodávka užitkového automobilu

do 3,5 t pro TS Krásná Lípa

Usnesení RM č. 22 – 12/2024

RM schvaluje uzavření Kupní smlouvy č. 2024/33/14 - 137 na dodávku užitkového automobilu do 3,5 t pro TS Krásná Lípa s firmou Iveco Truck Centrum s. r. o., Pražská 330, Loděnice, IČ 60462710, dle přílohy.

Těžko na cvičišti, lehkou na bojišti

Usnesení RM č. 22 – 13/2024

RM bere na vědomí informaci o schválení žádosti na projekt Těžko na cvičišti, lehkou na bojišti z Fondu malých projektů v programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027, správce fondu Euroregion Labe.

Asistent prevence kriminality

Usnesení RM č. 22 – 14/2024

RM bere na vědomí informaci o schválení žádosti na projekt Krásná Lípa - Asistent prevence kriminality Lípa 2024 z programu Prevence kriminality na místní úrovni pro rok 2024 Ministerstva vnitra ČR.

Nebytové prostory - Sportbar

Usnesení RM č. 22 – 15/2024

RM ruší záměr obce pronajmout nebytový prostor Sportbar ve sportovním areálu, Pražská 615/27.

Smlouva na dodávky techn. plynů

- sportovní areál

Usnesení RM č. 22 – 16/2024

RM schvaluje Smlouvu o dlouhodobém nájmu distribučních prostředků č. 2024/19/19 - 126 s Linde Gas a. s., U Technoplynu 1324, Praha 9 Kyje, IČ 00011754 CP 43 Varnsdorf.

Fotovoltaika

Usnesení RM č. 22 – 17/2024

RM se seznámila s Technicko-ekonomickou studií a obchodní nabídkou FV systému zpracovanou firmou TEDOM energie s. r. o., se sídlem Klášterského 731/13, Brno Komárov, IČ 03328325 pro objekt Pražská 615/27 a neschvaluje její realizaci z důvodu neekonomického přínosu.

RM ukládá Petru Olivovi, vedoucímu Odboru majetkového a civilně správního vybrat vhodnější objekt v majetku města

a zabývat se dotačními možnostmi pro realizaci fotovoltaické elektrárny.

Smlouva o dotaci pro JSDH Usnesení RM č. 22 – 18/2024

RM schvaluje Smlouvu o poskytnutí investiční i neinvestiční dotace č. 2024/19/12 - 133 od Ústeckého kraje, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem, IČ 70892156, na projekt „Vybavení JSDH Krásná Lípa 2024“.

2. rozpočtové opatření 2024 Usnesení RM č. 22 – 19/2024

RM schvaluje 2. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2024 dle přílohy.

Přezkum hospodaření za rok 2023 Usnesení RM č. 22 – 20/2024

RM bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2023, které provedla nezávislá auditorská společnost AUDIT OBCE s. r. o. s tímto závěrem: „Při přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2023 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.“ RM děkuje zaměstnancům města Krásná Lípa, kteří se zasloužili o kladný výsledek při přezkumu hospodaření za rok 2023.

Smlouva o zřízení běžného účtu Usnesení RM č. 22 – 21/2024

RM schvaluje uzavření Rámcové smlouvy o poskytování platebních služeb č. 2024/12/21 - 132 s bankou Fio banka a. s., V Celnici 1028/10, Praha 1, IČ 61858374 dle přílohy.

Spořicí účet města Krásná Lípa Usnesení RM č. 22 – 22/2024

RM bere na vědomí úročení spořicího účtu garantované ČSOB od 2. 4. 2024 ve výši 3,5 % p. a.

Změna směrnice č. 4 - finanční majetek Usnesení RM č. 22 – 23/2024

RM schvaluje změnu směrnice č. 4 - Finanční majetek, vedení pokladny, bankovní účty, ceniny, cenné papíry, přísně zúčtovatelné tiskopisy města Krásná Lípa.

Přehled plateb místních poplatků za 1 - 3/2024

Usnesení RM č. 22 – 24/2024

RM bere na vědomí přehled plateb místních poplatků z pobytu a za užívání veřejného prostranství, uhrazených v období 1 - 3/2024.

Pohledávky k rozpočtovým příjmům města Krásná Lípa k 31. 3. 2024

Usnesení RM č. 22 – 25/2024

RM bere na vědomí stav pohledávek k rozpočtovým příjmům města Krásná Lípa k 31. 3. 2024.

Smlouva o technickém zabezpečení voleb do Evropského parlamentu 2024 Usnesení RM č. 22 – 26/2024

RM schvaluje Smlouvu o technickém zabezpečení voleb do Evropského parlamentu v roce 2024 č. 2024/19/11 - 117 mezi městem Krásná Lípa a Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa, p. o., dle přílohy.

Pronájem NP - volby do Evropského parlamentu 2024 Usnesení RM č. 22 – 27/2024

RM schvaluje Smlouvu o nájmu nebytových prostor č. 2024/22/11 - 118 na pronájem volební místnosti pro volby do Evropského parlamentu v roce 2024 s Nobilis Tilia, s. r. o., se sídlem Krásná Lípa, Vlčí Hora 147, IČ 25497006, dle přílohy.

Sídlo spolku Českého zahrádkářského svazu, z. s. Usnesení RM č. 22 – 28/2024

RM vydává souhlas s umístěním sídla pobočného spolku - Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Krásná Lípa, z. s., IČ 75075199 do objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa.

Smlouva o adopci zvířete Usnesení RM č. 22 – 29/2024

RM schvaluje uzavření Smlouvy o adopci zvířete - Sovice sněžní č. 2024/13/29 - 116 s příspěvkovou organizací Zoologická zahrada Děčín - Pastýřská stěna, p. o., Žižkova 1286/15, Děčín, IČ 00078921 dle přílohy.

Dar Usnesení RM č. 22 – 30/2024

RM schvaluje poskytnutí finančního daru spolku Konečně šťastný domov, z. s. se sídlem Na Vyhliďce 265/12, Rumburk 2 - Horní Jindřichov ve výši 10 000 Kč pro rok 2024 a schvaluje uzavření Darovací smlouvy č. 2024/13/21 - 134 dle přílohy.

Sponzorský dar Usnesení RM č. 22 – 31/2024

RM neschvaluje poskytnutí sponzor-

ského daru na akci FABRIKAMAN 2024 triatlon, Krásná Lípa - Doubice, který se koná dne 20. 7. 2024.

Autorská smlouva Usnesení RM č. 22 – 32/2024

RM schvaluje uzavření Autorské smlouvy č. 2024/19/29 - 135 na představení Don Quijote de la Ancha dne 12. 9. 2024 dle přílohy.

Kulturní dům Usnesení RM č. 22 – 33/2024

RM bere na vědomí program kina a využití kulturního domu v měsíci květnu 2024 dle přílohy.

Kulturní dům Usnesení RM č. 22 – 34/2024

RM schvaluje bezplatný pronájem prostor kulturního domu na tyto akce:

- Pohádkový les dne 8. 6. 2024,
- Předsilvestrovskou zábavu dne 28. 12. 2024,
- Pracovní soustředění FS Dykyta ve dnech 18. a 19. 5. 2024.

Zpráva o plnění úkolů z 20. RM Usnesení RM č. 22 – 35/2024

RM schvaluje Zprávu o plnění úkolů z 20. RM dle přílohy.

IV. Informace Informace

- Zápis z Kulturní komise ze dne 10. 4. 2024,
- Přehled plnění daní v Kč ze dne 10. 4. 2024,
- Zápis z jednání komise pro hospodaření s byty ze dne 24. 4. 2024,
- Kanalizace Krásná Lípa – informace o dalším postupu ze strany poskytovatele dotace ze dne 26. 4. 2024.

starosta Jan Kolář
místostarostka Jana Drobečková

Váš prodejce pro tento region

Realitní a investiční společnost
EU - Grand s.r.o.
Reality

www.vdfreality.cz



Karel Portl
realitní makléř

Kancelář:
Kmochova 585
407 47 Varnsdorf

Kontakt: 800 888 533
777 270 271
e-mail: info@vdfreality.cz